

正誤表(2022.09.05 更新)

2022 年度合格目標版 中小企業診断士一次試験 一発合格まとめシート 前編(企業経営理論、財務・会計、運営管理)におきまして、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

第2章: 企業経営理論

該当ページ	まとめシート	該当箇所	正	誤	更新日
77	-	組織文化 上から9行目	K.キャメロンと R.クインは	K.キャメロンと R.ワインは	2022/5/16
102	20	ロイヤルティの図 見せかけのロイヤルティと潜在的ロイヤルティに関する高低が誤っていたので図を修正			2022/09/05

次ページへ続く

第3章:財務・会計

該当ページ	まとめシート	該当箇所	正	誤	更新日
139	-	減価償却 上から1行目	減価償却費とは、建物や設備のような土地以外の固定資産において、 使用 や経年による老朽化によって生じた価値の減少分を表した費用です。	減価償却費とは、建物や設備のような土地以外の固定資産において、 仕様 や経年による老朽化によって生じた価値の減少分を表した費用です。	2022/6/2
149	-	[参考]運転資本と正味運転資本 上から3行目	運転 資本 が増えるということは手元の現金が減り、借入が必要だということを表しています。	運転 資金 が増えるということは手元の現金が減り、借入が必要だということを表しています。	2022/3/1
171	-	損益分岐点分析の式 下から4,5行目	安全余裕率(%) = $\frac{(1 - \text{損益分岐点売上高} \div \text{売上高})}{(1 - S_0/S)} \times 100$	安全余裕率(%) = $\frac{(1 - \text{売上高} \div \text{損益分岐点売上高})}{(1 - S/S_0)} \times 100$	2021/12/14
218	20	資本金に関連するルール 出資を得たとき	資金が払い込まれたら、 出資金 の半分までは資本準備金にしても良い ※購入特典 PDF は修正済みです	資金が払い込まれたら、 資本金 の半分までは資本準備金にしても良い	2022/2/9
222	21	費用・収益の認識の原則 一番下	例外 割賦販売:(原則)販売基準 (容認)回収基準 工事:工事進行基準もしくは工事完成基準	例外 割賦販売:(原則)販売基準 (容認)回収基準 工事:工事進行基準もしくは工事完成基準	2021/11/22
225	-	費用・収益の認識の原則 下から3行目	また、工事契約の場合、完了までに時間がかかるものが多いことから、販売とは異なり原則として発生主義である工事進行基準が適用されます。ただし、短期間の工事などは実現主義である工事完成基準が適用される場合もあります。	また、工事契約の場合、完了までに時間がかかるものが多いことから、販売とは異なり原則として発生主義である工事進行基準が適用されます。ただし、短期間の工事などは実現主義である工事完成基準が適用される場合もあります。	2021/11/22

次ページへ続く

第4章: 運営管理

該当ページ	まとめシート	該当箇所	正	誤	更新日
240	4	トヨタ生産方式 JIT 導入の条件	各工程の同期化・ 整流化 (清流化) ※購入特典 PDF は修正済みです	各工程の同期化・ 清流化	2022/1/5
272	-	生産情報システム 上から5行目	CAM で生産に必要な情報を生成し	CAD で生産に必要な情報を生成し	2022/1/5
314	22	JAN コード	2021 年8月より①10 桁②2 桁のコードも追加 ※追加 短縮: ①8 桁のワンオフコード GS1 事業者コードは 1 年毎の更新 ※購入特典 PDF は修正済みです	※2021 年 8 月の制度改正が未反映 短縮 6 桁 ②短縮 1 桁 ③短縮 1 桁 GS1 事業者コードは 3 年毎の更新	2022/2/1
315	-	POS システム 下から 13 行目	JAN コードには 13 桁標準タイプと 8 桁短縮タイプがあり JAN コードには 13 桁標準タイプと 8 桁短縮タイプがあります。13 桁標準タイプは、GS1 事業者コードが 9 桁(旧タイプは 7 桁)で、GS1 事業者コードの最初の 2 桁は国番号を表します。商品アイテムコードは 3 桁(旧タイプは 5 桁)、読み落としをチェックするためのチェックデジットは 1 桁です。なお、2021 年 8 月より GS1 事業者コードが 10 桁、商品アイテムコードが 2 桁、チェックデジットが 1 桁のコードも使われるようになりました。GS1 事業者コードは 1 年ごとに更新が必要で、	JAN コードには 13 桁標準タイプと 8 桁短縮タイプがあり JAN コードには 13 桁標準タイプと 8 桁短縮タイプがあります。13 桁標準タイプは、GS1 事業者コードが 9 桁(旧タイプは 7 桁)、8 桁短縮タイプが 6 桁です。また、GS1 事業者コードの最初の 2 桁は国番号を表します。商品アイテムコードは 3 桁(旧タイプは 5 桁)、8 桁短縮タイプが 3 桁(旧タイプは 5 桁)、8 桁短縮タイプは 1 桁、読み落としをチェックするためのチェックデジットはどのタイプでも 1 桁です。GS1 事業者コードは 3 年ごとに更新が必要で、	2022/5/23

以上